

在南京种牙的外籍专家这么多,你确定找对人了么?

别让挂牌走穴的洋牙医毁了你的种植牙

3·15劣质假牙被曝光后,市民对于种植牙也变得更谨慎。从种植材料到手术方案直至手术医生,很多人都会在术前做足功课。在这个过程中,有市民发现,原本最让人放心的“专家”却成了最不省心的。“南京的外籍牙医不少,但真正留在南京长期坐诊,亲自为患者设计治疗方案,亲自手术的却不多。可以说,很多时候,一些机构打出的外籍知名专家,只是挂着牌子充门面,真正做手术的,还是本地专家。”一位业内人士如是说。

患者投诉:外籍专家挂名,本地医生手术

市民朱先生最近很郁闷,原本冲着外籍专家的名气去种牙,结果临到上手术台才发现为自己手术的另有他人。“我不是排斥本地医生,我生气的是这种欺骗行为,我明明挂的是外籍专家的号,但最后手术却是别人来做。”朱先生说,年初,他看到一家口腔机构打出外籍专家来宁坐诊的宣传,有些心动。回家上网搜索,他发现这位外籍牙医的口碑不错,所以就预约了他的专家号,准备种牙。“前期确实是他接待我的,但到后期,跟我沟通手术细节的却是别人。而手术当天,我约的那个外籍专家一直没出现。”

经过协商,虽然院方退还了所有费用,但这番折腾耽误了朱先生的宝贵时间,原本他是要种牙参加女儿婚礼的。为了快速种牙,在朋友的推荐下,朱先生找到了南京金铂利齿科的院长韩相国。

因为有了上次的受骗经历,找到韩相国时,朱先生还是满心怀疑。为了打消他的顾虑,韩相国邀请他一起“坐门诊”。“他担心我是走穴的医生,我就请他过来,实地看看我是如何工作的。顺便也让他和其他患者交流,打听下他们的牙是不是我亲自去种的。”韩相国说,像朱先生这样的患者其实不是个例,每次遇到这样的怀疑,他就直接邀请患者到门诊实地探访。

业内人士:在南京长期坐诊的外籍专家并不多

“种植牙”是一项要求高度专业知识和丰富临床积累的技术项目。要熟练运用这些技术,医生除了要掌握基本的口腔医学知识,还需要整合口腔外科、口腔修复科、牙周科以及生物力学等多学科的知识。这些都是对医生的考验。因为国外的种植技术成熟,历史也比较久,所以很多机构会高薪聘请外籍专家来宁坐诊。“初衷是好的,但这个过程有不少机构并不诚信,宣传中

推广的外籍专家很多时候并不亲自做手术。这些专家一般就在南京呆两三天,指望他们完成所有手术,并不现实。”业内人士透露,能留在南京长期坐诊的外籍专家并不多,因为成本太高。但如果是外籍牙医自己亲自在南京投资建齿科,又另当别论,“比如金铂利的韩相国,在南京的门诊部其实就是他自己开的私人齿科诊所,性质和在韩国是一样的,所以他基本是常年在南京坐诊,不会存在挂名走穴的情况。像他这样的外籍牙医在南京很少,普通消费者也很少知道内幕,所以避免被欺骗,最好的方法就是选择正规的医疗机构,必要时亲自到专家的门诊现场去考察,多跟他的其他病人沟通。”

韩相国:在南京坚持“纯韩”齿科不容易

韩国医疗以精细和对美的追求闻名世界,种植牙也不例外。为了实现这种“完美”,韩相国定下了一项硬性规定,每一个

来诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真的了解种植牙的过程,不仅这样,手术时也要反复地比对,力求精细,种植医生每天也要限制手术量,保证种植的品质。在韩国,包括对患者的语气以及礼貌的程度都有标准,在手术过程中,金铂利口腔严格控制骨膜骨粉的使用,这样避免了过度医疗,实实在在为患者省了钱。

“3·15劣质假牙曝光后,很多患者很愤怒也很担心。这方面,我们一直很重视。现在金铂利所用的种植材料,80%都是从韩国进口的,每颗义齿上都有身份标号,大家可以通过这些数字追踪溯源,查到它们的出身。”韩相国说,种植牙可以替代真牙使用,确实方便了很多还在配戴假牙的缺牙患者,但是之前动辄一颗上万元的种植牙确实也让不少市民望而却步,金铂利口腔在创立之初,就以“让南京市民都做得起”种植牙为己任,通过韩国总部全球采购,在韩国种植体选材方面也兼具性价比和品质。

背景链接

韩相国(韩国)

韩国首尔金铂利齿科首席专家,口腔医学博士,早年留学日本东京大学医学系,后回国创办金铂利齿科品牌连锁,系韩国著名种植体集团的首席种植牙讲师,韩相国院长拥有丰富的临床经验,是韩国齿科种植学术研究会正式会员、韩国颌面整形重建外科学会正式会员、承认医师,韩国齿科修复学会会员、韩国口腔学会会员。

擅长项目:纯韩微创即刻种植、纯韩美学仿生牙、美牙三维定位重塑、种植牙失败修复等。

贴士

为了让更多的缺失牙齿的百姓都能做上种植牙,本报与金铂利口腔医院联合开展公益惠民活动,只要拨打电话预约成功的都可以免费得到价值398元的口腔检查套餐,韩国进口种植体4000元特价。如果你有多颗牙需要修复,需要免费设计治疗方案,或想预约韩相国院长的专家号,都可拨打快报读者热线96060或025-83928666留下你的信息,之后请保持电话畅通,会有专业人员回访答疑。

扬子江隧道江北连接线快速化改造将开工

至12月31日,浦滨路浦镇大道东西方向全封闭

快报讯(通讯员 杨凯 记者 邓月)扬子江隧道距离大桥5公里,是南京目前距离大桥最近的免费过江通道。大桥封闭后,13条公交线路都要改从扬子江隧道通行,其承担的交通重担不言而喻。

昨天,现代快报记者从交管部门了解到,4月6日~12月31日,浦滨路浦镇大道东西方向全封闭,这意味着,江北市民期待已久的扬子江隧道江北连接线快速化改造工程即将开工建设,且年底前有可能完工。

根据之前环评公示的内容,扬子江隧道江北连接线快速化改造的路线起点位于江北大道纬三路互通,主线采用双向6车道隧道连续下穿迎江路、铁院路、浦滨路后,与扬子江隧道敞开区段相接,路线全长约2.3公里。

其中,隧道暗埋段长1.1公里,分别在浦滨路北和迎江路南设置一对上下匝道。改造工程采用城市快速路标准,主线为双向6车道城市快速路,设计速度80公里/小时,辅道为双向8车道城市主干道,设计速度50公里/小时。

昨天下午,记者从交管部门了解到,扬子江隧道江北连接线快速化改造正在筹备施工,近日将发布详细的车辆分流方案。

道路封闭通知:自4月6日至12月31日止,浦滨路浦镇大道东西方向全封闭,禁止车辆通行;浦滨路(珍珠南路—浦镇大道)东向西方向禁止车辆通行;禁止货车驶入施工区域。交管部门提醒,封闭后,被禁行车辆可从浦滨路—七里河大街—浦珠路—浦镇大道或浦滨路—广西埂对接—浦珠路—浦镇大道绕行。

交通

地铁7号线和1号线北延线环评公示

快报讯(记者 李宇龙)按照计划,今年,南京将启动地铁7号线和地铁1号线北延工程的新建项目。昨天,现代快报记者在江苏环保公众网上看到,南京地铁7号线和1号线北延工程进行环境影响评价第一次公示。

据了解,南京地铁7号线工

程,南起西善桥站,北至仙新路站。线路全长35.7km,共设车站25座,设马家园车辆段和西善桥停车场。南京地铁1号线北延工程起自地铁1号线迈皋桥站,向北沿和燕路经燕子矶、笆斗山至二桥公园地区。线路全长7.2km,共设站5座。

提醒

中小学教师资格认定昨起网上报名

快报讯(记者 黄艳)现代快报记者昨天从教育部门获悉,南京市2016年面向社会认定中小学教师资格工作的网上报名于4月6日~20日进行。

国考合格人员和依照江苏省过渡政策进行认定的申请人在4月6日~20日每个工作日的8:30~17:30,登录中国教师资格网(www.jszg.edu.cn),通过不同入口进行网上报名(如届时中国教师资格网对工作日内可申报的具体时间段作出调整,则以其最新通知为准),未通过上述网络报名的不予认可。

活动

想学新疆舞 快去七家湾社区

快报讯(记者 钟晓敏)你想学新疆舞蹈吗?赶紧去南京七家湾社区吧。最近,新疆伊宁市30位“小巷总理”来南京交流学习,要把最正宗的新疆舞蹈传授给南京市民。

现代快报记者了解到,伊宁市30位“小巷总理”3月23日就来南京取经了,分别在朝天宫街道和洪武路街道辖区的十几个社区挂职。

让七家湾社区居民特别兴奋的是,伊宁市的“小巷总理”非常热心,他们带来了正宗的新疆舞蹈传授给居民。七家湾社区主任张思远说,欢迎更多爱好舞蹈的南京市民去社区观摩学习。

旅游

欧洲多国今年将在南京设签证中心

快报讯(记者 徐红艳)南京人去欧洲旅游将更方便。现代快报记者获悉,今年上半年,丹麦、葡萄牙、德国、意大利、法国等欧洲申根国家将相继在南京设立签证中心。

前天,欧洲十国联合签证申请中心在杭州开业。现代快报记者注意到,根据丹麦、葡萄牙驻华大使馆官方微博消息,丹麦、葡萄牙南京签证中心预计15日开业。德国、意大利、法

国等国签证中心也将在6月前落户南京。昨天,记者从南京市人民政府外事办公室了解到,目前,南京在河西设有英国签证中心。

不仅办签证方便了,一些欧洲国家的签证有效期也大大延长。前不久,欧洲多国对华实施签证利好政策,如英国正式对华发放两年多次有效自由签证,以色列开始正式向中国游客发放10年多次签证。

想看樱花,明孝陵还有一波



明孝陵晚樱盛放 中山陵园管理局供图

快报讯(通讯员 李长伟 记者 余乐)这几天,江西一所高校飘落的“樱花雨”,让学子心醉。其实,南京明孝陵也在飘“粉色雨”。

昨天,花情预报员李长伟告诉现代快报记者,这段时间阴雨天气多,风较大,在樱花园

随处可见次第开放的晚樱,花瓣随风飘落,姿态很美。

李长伟说,目前开放的晚樱品种有关山、妹背、松月等,均已进入观赏期,它们以多样的色彩和花姿绽放在樱花园各个角落,明孝陵景区的各个角落也有分布。